
 تستی-تکنسین فنی

 

 كداميك از ضربه گيرها براي هر سرعتي قابل استفاده مي باشد؟ .1

a) ضربه گيرهاي فنري 

b) ضربه گيرهاي لاستيكي 

c) ضربه گيرهاي هيدروليكي 

d) ضربه گيرهاي فنري يا لاستيكي با حركت برگشت تدريجي 

 

 در حالت بسته بودن درب حداكثر فاصله بين لته ها و ستون درب چقدر مي باشد؟  .2

a) 3                                   ميليمتر 

b) 2                                      ميليمتر 

c) 6                                        ميليمتر 

d) 5 ميليمتر 

 

 دور انداز اجباري بالا و پائين در چاه آسانسور................ .  .3

a)      باهم سري مي شوند 

b)         باهم موازي مي شوند 

c)         مستقلا عمل مي كنند 

d) با حد بالا و پائين سري مي شوند 

 

 متر چقدر مي باشد؟ 48حداقل رواداري ناشاقولي مجاز چاه آسانسور براي آسانسور به ارتفاع  .4

a) 35  ميليمتر 

b) 25 ميليمتر 

c) 16 ميليمتر 

d) 50 ميليمتر 

 

 تونلي( چقدر بايد باشد؟حداكثر فاصله بين روشنايي داخل چاه )چراغ  .5

a)  بالاي هر درب طبقه يك چراغ بايد نصب شود 

b)  متر باشد 3فاصله چراغ ها با هم حداكثر بايد 

c)  متر باشد 5حداكگثر 



d)  متر باشد 7حداكثر 

 

 ك از قسمت هاي زير كاربرد ندارد؟يا مستقيم در كدام ي DCبرق  .6

a) بوبين ترمز 

b) سري ايمني 

c) تغذيه شاسي هاي احضار و نشانگر 

d) مگنت در ب باز كن 

 

 هت شروع مدار ايمني چند ولت است؟معمولا برق ورودي ج .7

a) 110  ولتAC   

b) 110 ولتDC 

c) 24  ولتDC   

d) 24 ولتAC 

 

 ك از قسمت هاي زير كاربرد ندارد؟يا مستقيم در كدام ي DCبرق  .8

a)  بوبين ترمز 

b) سري ايمني 

c)  تغذيه شاسي هاي احضار و نشانگر 

d) مگنت در ب باز كن 

 

 شروع مدار ايمني چند ولت است؟معمولا برق ورودي جهت  .9

a) 110  ولتAC   

b) 110 ولتDC 

c) 24  ولتDC    

d) 24 ولتAC 

 



 

 نحوه سر بندي موتور گيربكس ها به چه صورت است؟ .10

a)  مثلث  –ستاره 

b) مثلث 

c)  ستاره 

d)  ستاره –مثلث 

 

 كداميك از ضربه گيرها براي هر سرعتي قابل استفاده مي باشد؟ .11

a) ضربه گيرهاي فنري 

b) ضربه گيرهاي لاستيكي 

c) ضربه گيرهاي هيدروليكي 

d) ضربه گيرهاي فنري يا لاستيكي با حركت برگشت تدريجي 

 

 دور انداز اجباري بالا و پائين در چاه آسانسور................ .  .12

a)  باهم سري مي شوند 

b)         باهم موازي مي شوند 

c) مستقلا عمل مي كنند 

d) با حد بالا و پائين سري مي شوند 

 

 

 رواداري مجاز توقف كابين از سطح طبقه حداكثر چقدر است؟ .13

a) 20+-  ميليمتر 

b) 15+- ميليمتر 

c) 25+- ميليمتر 

d) 30+- ميليمتر 

 
 



 . است مجاز ذيل گيرهاي ضربه از كداميك از استفاده ثانيه بر متر 1/25 سرعت با آسانسور يك كابين براي .14

a) لاستيك و فنر گير ضربه عدد دو 

b) يورتان گيرپلي ضربه عدد دو 

c) هيدروليك گير ضربه عدد يك 

d) فنري گير ضربه عدد دو 

 

 صورتيكه در باشد مي شيار 4 گيربكس فلكه داراي كه گيربكس موتور با نفره 6 آسانسور براي نياز مورد بكسل ميزان .15

 .است ميزان چه باشد متر 27 آسانسور چاه ارتفاع

a) متر 112 تقريبا  

b) متر 144 تقريبا  

c) متر 164 تقريبا 

d) متر 184 تقريبا 

 

 . است ميزان چه آسانسور چاه در لته دو تلسكوپ 80 درب جهت مفيد نياز مورد عرض حداقل معمول طور به .16

a) 118متر سانتي 

b) 128متر سانتي 

c) 138متر سانتي 

d) 148متر سانتي 

 

 نسبت قطر فلكه گيربكس يا فلكه هرز گرد به قطر طناب فولادي مورد استفاده چقدر مي باشد. .17

a) 
1

32
     

b) 
1

40
    

c) 
1

56
      

d) 
1

25
 

 

 متر بر ثانيه استفاده از كداميك از ضربه گيرهاي ذيل مجاز است . 25/1براي كابين يك آسانسور با سرعت  .18

a) دو عدد ضربه گير فنر و لاستيك 

b) دو عدد ضربه گيرپلي يورتان 

c) يك عدد ضربه گير هيدروليك 

d) دو عدد ضربه گير فنري 

 



شيار مي باشد در صورتيكه  4وتور گيربكس كه داراي فلكه گيربكس نفره با م 6ميزان بكسل مورد نياز براي آسانسور  .19

 متر  باشد چه ميزان است. 27ارتفاع چاه آسانسور 

a)  متر 112تقريبا 

b)  متر 144تقريبا 

c)  متر 164تقريبا 

d)  متر  184تقريبا 

 

 

 تلسكوپ دو لته در چاه آسانسور چه ميزان است .   80به طور معمول حداقل عرف مورد نياز مفيد جهت درب   .20

a) 118 سانتي متر 

b) 128   سانتي متر 

c) 138 سانتي متر 

d) 148  سانتي متر 

 

)  كيلوگرم باشد چه مقدار وزنه لازم مي باشد 500( در صورتيكه وزن كابين   Kg  450نفره )  6براي يك آسانسور  .21

 مي باشد (  %50نسبت تعادل 

a) 675 كيلوگرم 

b) 700 كيلوگرم 

c) 725 كيلوگرم 

d) 750  كيلوگرم 

 

 ( چيست . PTCوظيفه ترموستات حرارتي موتور آسانسور )  .22

a) درمدار فن موتور قرار گرفته و در صورت بالا رفتن حرارت موتور فن را روشن مي كند 

b)  بالا رفتن حرارت موتور كنتاكتور را قطع كرده و در مدار كنتاكتور سرعت موتور قرار گرفته و در صورت

 آسانسور متوقف مي شود.

c) .ج ( در مدار سري ايمني قرار مي گيرد و موجب توقف حركت مي شود 

d) .در مدار تغذيه برق ترمز موتور گيربكس قرار گرفته و موجب عملكرد سريع ترمز و توقف آسانسور مي گردد 

 

 ك وظيفه ميكرو سوئيچ حد باز شو چيست ) در صورت وجود ( در يك آسانسور با درب تمام اتوماتي .23

a) كاهش سرعت درب در انتهاي باز شو جهت عدم اعمال ضربه 



b) امكان تنظيم سرعت دور كند درب در محدوده باز شو 

c) ارائه ورودي به تابلوي جريان جهت اطلاع از باز شدن كامل درب و خارج شدن موتور سر درب از زير بار 

d)  . در صورت عدم وجود حد بازشو امكان عملكرد فرمان بسته شو وجود نخواهد داشت 

 

 دور انداز اجباري بالا و پائين در چاه آسانسور  .24

a) باهم سري مي شوند 

b) باهم موازي مي شوند 

c) مستقلا عمل مي كنند 

d) با حد بالا و پائين سري مي شوند 

 

 ور بعلت :( كاهش سرعت آسانس VVVFدر آسانسور هاي دور متغير )  .25

 

a) كاهش ولتاژ و ثابت بودن فركانس بوجود مي آيد 

b) كاهش فركانس و ثابت بودن ولتاژ بوجود مي آيد 

c) كاهش ولتاژ و كاهش فركانس بوجود مي آيد 

d) .ولتاژ و فركانس ثابت بوده و ، وظيفه كاهش سرعت با گيربكس مي باشد 

 

 به ترتيب چقدر ميباشد؟ 1.6mو  1m  3VFو  AC2فاصله دورانداز تا لول طبقه در آسانسور  .26

a) 2.4m    1.8m    1m   

b) 2m       1.8m   1.5m 

c) 2.4m    1.2m      1m  

d) 2m       1m      1.8m 

 

 حداقل قطر مناسب سيم هاي قدرت از تابلوفرمان به موتور چه مقدار و در چه شرايطي بايد نصب گردد؟ .27

a)  و كوتاه ترين مسير 4حداقل 

b)  سيرو كوتاه ترين م 6حداقل 

c)  و بيشترين طول مسير 4حداقل 

d)  و بيشترين طول مسير 6حداقل 

 

 محافظت بايد چگونه دارد قرار شدن له آسيب معرض در كه موتورخانه كليه سيم كشي هاي روي سقف كابين و كف .28

 شود؟



a) بايد درون داكت فلزي قرار گيرد 

b) ميتواند داخل داكت پليمري قرار گيرد 

c)  استفاده نمودبايد از خرطومي پلاستيكي 

d) نيازي به محافظ ندارد 

 

 :ترتيب به ميشود متصل اتوماتيك نيمه و اتوماتيك تمام درب فرمان برد تعداد سيم هايي كه از تابلو فرمان به .29

a) 32و 

b) 33و 

c) 22و 

d) 23و 

 

  ( گويند.over head) بالاسري فضاي را  ......................................  فاصله .30

a)  طبقه آخركف طبقه اول تا كف 

b) كف چاهك تاكف اولين طبقه 

c) كف كابين تا سقف كابين 

d) كف بالاترين طبقه تا زير سقف چاه 

 

 محدوده عملكرد مگنت يا كمان در باز كن حداكثر .31

a) 20+- 

b) 10+- 

c) 15+- 

d) 25+- 

 

 فاصله بين لته ها از يكديگر و همچنين از پنل كابين و فريم در طبقات چقدر بايد باشد؟ .32

a) 6 حداقلmm 

b)  6حداكثرmm 

c)  7حداقلmm 

d)  8حداكثرmm 

 

شستي هاي احضار چه تعداد سيم به ترمينال ها بسته _جهت هاي بالا و پايين_براي نمراتور تك رقم )( با نشانگر منفي  .33

 ميشود؟

a) 7  2  3 

b) 8  2  3 

c) 8  3  3 

d) 9  3  3 

 



 درايو تنظيم نشود چه حالتي پيش مي آيد؟ dcدر صورتي كه پارامتر تزريق جريان  .34

a)  موتور حركت(برگشتي داردroll back) 

b) باعث شوک ميشود 

c) مورد الف و ب 

d) هيچكدام  

 

 پس از اولين اتصال جريان برق به موتور اگر جهت حركت موتور مطابق با جهت دستور تابلوفرمان نباشد بايد: .35

a) فرمان تابلو خروجي موتوردر فاز سه از جابجايي دو سيم 

b) فاز سه تابلو فاز سه از جابجايي دو سيم 

c)  يك سيم فاز با نولجابجايي 

d) جابجايي يك سيم فاز با ارت 

 

 ت فتوسل در چه مداري قرار ميگيرد؟كنتاك در با هم و در بدون در آسانسورهاي با كابين هم .36

a) مدار برد فرمان-مدار ايمني 

b) مدار ايمني-مدار برد فرمان 

c) هر دو مدار ايمني 

d) هر دو مدار برد فرمان 

 

 به تجهيزات برقي چه نكاتي بايد مورد توجه قرار گيرد؟ قبل از اتصال جريان برق براي اولين بار .37

a) ).... اطمينان از اتصال سيم هاي ارت )تابلو ، موتور و 

b) اتصال صحيح با سر سيم و كابلشو 

c) اطمينان از شل نبودن سيم ها در ترمينال ها 

d) همه موارد 

 

 اشد؟ب كدام جمله صحيح نمي .38

a) ( نبايد روشنايي چاه 0و1با قطع كليد برق اصلي )و موتورخانه و كابين قطع شود 

b) استپ چاهك به صورت موازي در مدار قرار ميگيرد 

c) در موتورخانه و دريچه بازديد بايد به سمت بيرون باز شود 

d)  شستيDO ( با كنتاكت هميشه بستهNCبراي باز كردن در كابين وقتي در حال بسته شدن است ميباشد ). 

 

 ؟صحيح نيستكدام جمله  .39

a) شوت از ريلها لازم است كابين به سمت بالا حركت كند در صورتيكه پاراشوت در جهت پايين عمل براي رها كردن پارا

 كرده باشد.

b) .علت حركت منقطع كابين به دليل خرابي سيستم گيربكس است 



c) .در هر آسانسور بايستي در صورت قطع برق ، آلارم و چراغ اضطراري فعال شود 

d)  فاصله كف چاهك تا سطح اوليه طبقه را( بالاسريOVERHEAD.مي نامند ) 

 

 كليدهاي جعبه ريوزيون عبارتند از : .40

a) كليد رويزيون-كليد توقف–كليد حركت در جهت پايين  -كليد حركت در جهت بالا 

b) شالتر حد بالا-كليد رويزيون–كليد حركت در جهت پايين  -كليد حركت در جهت بالا 

c) د حركت در جهت بالاكلي–كليد حركت در جهت پايين  -كليد شالتر حد پايين 

d)  كليد رويزيون –كليد حركت در جهت پايين  -كليد حركت در جهت بالا –كليد شالتر حد بالا 

 

 درچه آسانسورهايي استفاده مي شود؟ "از بافرهاي هيدروليك معمولا .41

a)  متر بر ثانيه به بالا 6/1از سرعت 

b)  متر بر ثانيه به بالا 5/2از سرعت 

c)  تن به بالا 3از ظرفيت 

d) هيچكدام 

 

 صحيح نمي باشد؟ D.Cو  D.Oكدام جمله در خصوص كليد  .42

a)  با فشار دادن كليدD.C .اگر درب كابين در حال بسته شدن باشد ، باز مي شود 

b)  با فشار دادن كليدD.O .اگر درب كابين باز باشد تا زماني ک كليد فشار داده شده است در باز مي ماند 

c)  فشار دادن كليد در صورت توقف كابين در سر طبقه باD.C .درب بدون هيچ توقفي بسته مي شود 

d)  به محض برداشتن فشار از روي كليدD.C   و فشار روي كليد D.O .درب  كابين باز  مي ماند 

 

 صحيح است؟كدام گزينه در خصوص آخرين ليميت سوئيچ  .43

a) .زماني به كار مي افتد كه كابين به انتهاي مسير مي رسد 

b)  كه ساير سيستم هاي كنترل كننده از كار بيفتند.زماني به كار مي افتد 

c) .ج( براي فلكه سيم بكسل آسانسور مورد نياز نيست 

d) .ليميت سوئيچ ها در هر طبقه قرار دارند 

 



 هنگام تعويض فيوزها كداميك از موارد زير قابل قبول و پسنديده است؟ .44

a) پل زدن يا اتصال دادن 

b)  بالادر صورت امكان استفاده از فيوزهاي با آمپر 

c) جايگزين كردن فيوزي از نوع متفاوت 

d) هيچكدام 

 

 همه مدار ها را جريان دار تلقي كنيد تا زماني كه: .45

a) Jumper Out 
b) .قفل شود 

c) .تست ها خلاف اين موضوع را ثابت كنند 

d) .بتوانيد از روي يك زير پايي لاستيكي استفاده كنيد 

 

 ريان خط اصلي ، انرژي الكتريكي داشته باشند؟كداميك از مدارهاي زير ممكن است حتي بعداز قطع شدن كليد ج .46

a) شستيهاي طبقات 

b) روشنايي دايمي 

c) تهويه 

d) هيچكدام 

 

 نمودار سيم كشي كه در موتور خانه آسانسور نصب مي شود لازم است: .47

a) .كل سيم كشي برق ساختمان را كه به طبقات آسانسوري مرتبط است را با جزئيات نشان داد 

b)  مدار عملكردي حساس و مهم را با جزئيات نشان داد.مدار الكتريكي وسايل حفاظتي و 

c) .تمام سيم كشي هاي مربوط به كنترل كننده ها و انتخاب گرهاي آسانسور نشان داده شود 

d) .تمام سيم كشي هاي تلفن كابين آسانسور نشان داده شود 

 

 ارتفاع شستي هاي احضار كابين در طبقات از كف چه مقدار است؟ .48

a) 90 سانتي متر 

b) 105 سانتي متر 

c) 60 سانتي متر 

d) 150 سانتي متر 

 

 كدام وسيله است كه به هنگام گرم شدن موتور از آن محافظت مي كند؟ .49



a) فن اتوماتيك 

b) بردهاي خنك كننده 

c)  ترميترورها (P.T.C ) 

d) رئوستا 

 

 چه تعداد از ميكروسوئيچ حد نهايي در يك چاه آسانسور بكار مي رود؟ .50

a) 1    

b) 2  

c) 3   

d) 4 

 

 داخل كابين بيشترين روشنايي با كمترين هزينه را دارد؟ كدام نوع از چراغ هاي .51

a) چراغ هالوژن 

b)  لامپ رشته اي 

c) فلورسنت 

d) همه موارد فوق 

 

 انواع مگنت باز كن شامل............... .52

a) برقي )مغناطيسي( و مكانيكي 

b) برقي و هيدروليك 

c) پنوماتيك و هيدروليك 

d) هيچكدام 

 

 ن(........................ مي باشد.ارتفاع قسمت عمودي صفحه محافظ پا)سيني زير كابي .53

a) 70 سانتي متر 

b) 75  سانتي متر 

c) 80  سانتي متر 

d) هيچكدام 

 

 قطر سيم هاي مدار ايمني حداقل چقدر بايد باشد؟ .54

a) 5/0  ميلي متر 



b) 1 ميلي متر 

c) 75/0 ميلي متر 

d) 5/2 ميلي متر 

 

 در يك آسانسور نيمه اتوماتيك ترتيب ايجاد سري اين دربها كدام صحيح مي باشد؟ .55

a) اول كنتاكتور درب طبقه بعد كنتاكتور درب داخل بعد قفل درب طبقه 

b) اول كنتاكتور درب طبقه بعد قفل درب طبقه بعد كنتاكتور درب كابين 

c) اول قفل درب طبقه بعد كنتاكتور درب داخل بعد كنتاكتور درب طبقه 

d) هيچكدام 

 

 ( وجود صورت چيست؟ )در شو باز حد سوئيچ ميكرو وظيفه اتوماتيك تمام درب با آسانسور يك در .56

a) ضربه اعمال عدم جهت شو باز انتهاي در درب سرعت كاهش 

b) شو باز محدوده در درب كند دور سرعت تنظيم امكان 

c) بار زير از درب سر موتور شدن خارج و درب كامل شدن باز از اطلاع جهت جريان تابلوي به ورودي ارائه 

d) داشت. نخواهد وجود شو بسته فرمان عملكرد امكان بازشو حد وجود عدم صورت در 

 

 كدام جزء تجهيزات سري استپ نيست؟از موارد زير  .57

a)  كنتاكت فلكه گاورنر موتورخانه 

b) كنتاكت سوئيچ پاراشوت 

c)  كنتاكتD.O   

d) كنتاكت درب كابين 

 

 حداقل قطر سيم كنتاكت درب ها بايد چقدر باشد؟ .58

a) 5/1 ميليمتر 

b) 1 ميليمتر 

c) 25/1  ميليمتر 

d) 75/0  ميليمتر 

 

 اه )چراغ تونلي( چقدر بايد باشد؟فاصله بين روشنايي داخل چ حداكثر .59

a)  بالاي هر درب طبقه يك چراغ بايد نصب شود 



b)  متر باشد 3فاصله چراغ ها با هم حداكثر بايد 

c)  متر باشد  5حداكگثر 

d)  متر باشد 7حداكثر 

 

 ك از قسمت هاي زير كاربرد ندارد؟يا مستقيم در كدام ي DCبرق  .60

a) بوبين ترمز 

b)  ايمنيسري 

c)  تغذيه شاسي هاي احضار و نشانگر 

d) مگنت در ب باز كن 

 

 هايي مورد استفاده قرار مي گيرد؟متر بر ثانيه  چه نوع ضربه گير 6/1در آسانسور هاي با سرعت  .61

a) فنري 

b) هيدروليكي 

c) لاستيكي 

d) پلي اورتان 

 

 معمولا برق ورودي جهت شروع مدار ايمني چند ولت است؟ .62

a) 110  ولتAC   

b) 110 ولتDC 

c) 24 ت ولDC  

d) 24 ولتAC 

 

ي از چه قطعه اي استفاده در تابلو هاي كنترل جهت جلوگيري از حركت معكوس موتور در هنگام قطع برق شبكه شهر .63

 مي شود؟

a) كنترل بار 

b)  كنترل فاز 

c) كنترل جريان 

d) فيوز مينياتوري 

 



 اگر جهت حركت موتور مطابق با جهت دستور تابلوفرمان نباشد بايد: گيربكسپس از اولين اتصال جريان برق به موتور .64

a) فرمان تابلو خروجي موتوردر فاز سه از جابجايي دو سيم 

b)  فاز سه تابلو فاز سه از سيم سهجابجايي 

c) جابجايي يك سيم فاز با نول 

d) جابجايي يك سيم فاز با ارت 

 

 

 دام جمله صحيح ميباشد؟ك .65

a) ( 0و1با قطع كليد برق اصلي )نبايد روشنايي چاه و موتورخانه و كابين قطع شود  

b)  گيرد قرار ميايمني استپ چاهك به صورت موازي در مدار 

c) باز شودداخل موتورخانه و دريچه بازديد بايد به سمت  بدر 

d) مدارات ايمني روي كابين به صرت سريال به تابلو منتقل مي شوند 

 

 اعمال كداميك از وروديهاي زير بصورت سريال به تابلو فرمان غير مجاز است ؟  .66

a) ورودي عملكرد ميكرو سويچ استوپ رويزيون 

b) ورودي عملكرد سنسور ايست سر طبقه 

c) ورودي عملكرد سويچ اورلود 

 

 روشنايي داخل كابين ) نور و فن تهويه ( از كجا كنترل ) روشن و خاموش ( ميگردد : .67

a)  ساختمانلابي 

b) داخل كابين 

c) موتورخانه 

d)  مورد ميتواند باشد  3هر 

 

 ( وجود صورت چيست؟ )در شو باز حد سوئيچ ميكرو وظيفه اتوماتيك تمام درب با آسانسور يك در .68

a) ضربه اعمال عدم جهت شو باز انتهاي در درب سرعت كاهش 

b) شو باز محدوده در درب كند دور سرعت تنظيم امكان 

c) بار زير از درب سر موتور شدن خارج و درب كامل شدن باز از اطلاع جهت جريان تابلوي به ورودي ارائه 

d) داشت. نخواهد وجود شو بسته فرمان عملكرد امكان بازشو حد وجود عدم صورت در 

 

 در يك آسانسور با درب تمام اتوماتيك وظيفه ميكرو سوئيچ حد باز شو چيست ) در صورت وجود (  .69

a)  باز شو جهت عدم اعمال ضربهكاهش سرعت درب در انتهاي 



b) امكان تنظيم سرعت دور كند درب در محدوده باز شو 

c) ارائه ورودي به تابلوي جريان جهت اطلاع از باز شدن كامل درب و خارج شدن موتور سر درب از زير بار 

d) . در صورت عدم وجود حد بازشو امكان عملكرد فرمان بسته شو وجود نخواهد داشت 

 


